

Если известно, о чём идёт речь, то всё ясно. Если не известно, о чём идёт речь, то речь идёт о деньгах. Страницы газет всё чаще пестрят заголовками с таинственным словом «Forex», завораживая, интригуя и одновременно отпугивая: конечно, каждый знает возможности у печати.

И только истинным стратегам дано открыть для себя возможности рынка Forex. Популярность валютного рынка растёт пропорционально глобальному использованию сети интернет.

Вместе с тем, у людей любого социального статуса, любой профессии, появляются новые возможности учиться зарабатывать деньги. Необходимым и достаточным условием в этой аксиоме является наличие инструмента в виде персонального компьютера.

Возникновением валютного рынка мы обязаны валютной системе, сформировавшейся при участии 20 наиболее развитых государств в марте 1973 года на острове Ямайка. В 1975 президент Франции Валери Жискар д'Эстен и ФРГ Гельмут Шмидт предложили главам других ведущих западных стран (США, ФРГ, Великобритании, Франции, Италии и Японии) собраться в Рамбуйе для обсуждения структурной реформы международной валютной системы. Историки свидетельствуют, что международный валютный рынок Forex появился 8 января 1976 года, когда на заседании министров стран-членов МВФ г. Кингстоне на Ямайке было принято новое соглашение об устройстве международной валютной системы: свободно плавающие курсы стали единственным способом обмена валют.

Покупательная способность денег уже не сравнивалась с золотым эквивалентом. Обмен валют стал происходить на свободном рынке по свободным ценам, так родился термин свободно конвертируемая валюта (СКВ).

Результаты новой системы не заставили себя ждать: изменение курсов валют оживило деятельность импортёров и экспортеров, центральные банки приобрели влияние на национальную валюту, рынок стал диктовать спрос и рождать предложение, смещая курс валют в ту или иную сторону. Объём ежедневных торгов на рынке Forex составляет от 2 до 4 трлн. долларов по неточным данным, так как никто не в праве выдвигать обязательства по регистрации и публикации результатов сделок. Часть этого объёма обеспечивает маргинальная торговля.

Китайская мудрость гласит: «Когда ученик созрел, учитель появится сам». Сегодня десятки тысяч людей успешно практикуют навыки и отлаженные стратегии, обеспечивая планомерный рост своих доходов. Среди них мог оказаться каждый из нас.

А когда-то они обратились за квалифицированной помощью в дилинговую компанию, позволившую ознакомиться с орудием труда настоящего, профессионального биржевого спекулянта, принципами и методами маржинальной торговли. Торговая платформа, посредством которой осуществляется работа на рынке Forex, представляет собой терминал, или попросту говоря, программу, в которой доступны все «рычаги» и «механизмы», информация и котировки в режиме реального времени, что позволяет новичкам взглянуть на валютный рынок «изнутри».

Брокерская или дилинговая компания предоставляет обучающие курсы по различным программам. Тем, кто прошёл половину пути – освоил функциональность торговой платформы - и желает открыть реальный счёт, предоставляется кредитное плечо.

Это означает, что при минимальном депозите в 100 долларов можно оперировать суммами гораздо больших размеров, и получать максимальную выгоду в случае успешной торговли. Конечно же, брокер не позволит Вам проиграть "чужие" деньги, система работает разумно и автоматически.

Как оператор мобильной связи не позволит Вам соединиться с абонентом, когда абонплата на Вашем счете истекла, так и брокер чётко контролирует ситуацию, предвзяя и предусматривая подобный риск. Однако за потерю своих 100 долларов при неумелой игре ответственность полностью несёте Вы сами.

Для того, чтобы свести к нулю опасность проигрыша, необходимо соблюдать принципы "мани менеджмента", выставлять защитные ордера, т.н. Stop Loss и Take Profit, и руководствоваться качественными аналитическими материалами, а не собственной интуицией. Но главное – пользоваться качественными услугами дилинговых центров, предоставляющих большую часть информации, необходимой трейдеру для принятия решения, бесплатно.

Основанная в 2002 г. компания Форекс ЛТД занимает одну из ведущих позиций на рынке диллинговых услуг. С каждым днём самый многочисленный сегмент участников рынка прибегает к услугам Компании.

Круг наших клиентов - частных инвесторов - постоянно растёт, оказывая всё большее влияние на колебания курсов валют. Основной вид деятельности компании Форекс ЛТД - предоставление Клиентам доступа к проведению торговых операций с иностранными валютами и другими финансовыми инструментами через Интернет.

Максимально прозрачные и комфортные условия работы приводят к успеху как начинающих, так и профессиональных трейдеров. 24 часа в сутки Компанией публикуются аналитические материалы и новости рынков, включающих всю необходимую трейдерам информацию (технический анализ, макроэкономические показатели, обзоры, фондовые индексы и многое другое).

Уровень возможностей Форекс ЛТД на сегодняшний день позволяет совершать торговые (игровые) операции на рынке с использованием глобальной сети Интернет широкому кругу физических и юридических лиц независимо от гражданства и страны проживания, не выходя из дому, в обеденный перерыв. Клиент имеет возможность открыть любой торговый счёт - Business или VIP, работать с 21 различными валютными парами (среди которых EUR/USD, GBP/USD, USD/JPY, USD/CHF) и индексом доллара США (USDX) и Евро (EURX). Американский фондовый рынок представлен CFD-акциями 32-х ведущих компаний США и 3-мя индексными акциями. Полная информация обо всех инструментах содержится на сайте в разделе Спецификация контрактов